
TELAIO PER SUPERFICI PIANE A CIRCOLAZIONE 
FORZATA COD. TELR1X_OZ

CONTENUTO KIT TELR1X_OZ
COD. DESCRIZIONE UM QUANTITA’

SUN1/2SX SUPPORTO POSTERIORE SX N. 1
SUN1/2DX SUPPORTO POSTERIORE DX N. 1

SUN20 STRISCIA LAMIERA (2000 mm) N. 2
M8DE DADO ESAGONALE M8 N. 9

M825VE VITE UNI 5739 M8x25 N. 7
M825VGR GRANO UNI 5923 M8x25 N. 2
G477UL PIASTRA DI BLOCCAGGIO N. 2
M8R24 RONDELLA M8X24 N. 2
M8DI DADO A INCASTRO M8 N. 2
SUN6 SUPPORTO ANTERIORE N. 2

SUN1/2SX SUN20

2

4

SUN6

M825VE

SUN1/2DX

M8DEM8R24 M825VGR M8DI G477UL

1

3 

M825VE
M8DE

SUN1/2SX
SUN20

M8DI

M825VGR

M8DE

SUN1/2DX



Rev. 1.2

SUNERG SOLAR S.r.l.  
Via Donini, 51 - Loc. Cinquemiglia -  Citta’ di Castello (PG) - Italy  - Tel: +39 075.8540018 -  Fax: +39 075 8648105  - info@sunergsolar.comm

11/2013

6 

7

8 
Su

ne
rg

 S
ol

ar
 S

.r.
l. 

si 
ris

er
va

 il
 d

iri
tto

 d
i a

pp
or

ta
re

 m
od

ifi
ch

e 
al

 p
ro

do
tto

 se
nz

a 
pr

ea
vv

iso
V

ie
ta

ta
 la

 ri
pr

od
uz

io
ne

 e
 l’

 u
til

iz
zo

 se
nz

a 
au

to
riz

za
zi

on
e

5 

N.B. i supporti posteriori e quelli anteriori vanno fissati a 
terra con appositi tasselli non inclusi nel kit!

ANCORAGGIO A TERRA!

Codice TELR1X_OZ

Collettori H1TX_O

A 1990 mm

B
600 mm 45°

1000 mm 30°

C 1000÷1200 mm

H 600 mm

SUN6

M825VE

M8DE
M8R24

G477UL

Le quote si riferiscono all’ interasse tra i fori per l’ ancoraggio a terra


